

# 打造红色教育新高地

我区积极推进区委党校项目进度,教学楼已主体封顶

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 博远 摄影报道)“1#教学楼已主体封顶,目前正在施工;2#公寓楼主体已施工至五层,预计月底完成主体封顶;3#综合楼主体已完工,并完成验收。”近日,记者来到区委党校项目施工现场,烟建十公司项目经理王飞介绍,目前,项目施工方、监理方与政府有关部门紧密配合,协调解决项目施工中遇到的困难和问题,抢抓进度、全力推进,争取项目早日交付使用。

## 建设人与自然和谐相处的 高质量建筑

在区委党校项目建筑工地上,三栋建筑物被绿色防护网包裹着,“施工现场的建筑外架防护网采用钢板网,这种材质的防护网不仅具有良好的安全隔离性能,防止出现物件坠落砸向其他人等安全事故,而且能够减少噪音、灰尘污染,防火防风,起到保护环境的作用。另外,外表美观大方,成为城市一道亮丽的风景。”王飞说。

进入2#公寓楼,一根根钢梁、钢柱构筑成了建筑物的主体结构,几名工人师傅正在搭建辅助设施,让建筑强度更加可靠。王飞介绍,项目采用装配式施工,钢柱、钢梁、楼板等可以像“搭积木”一样进行安装。装配式建筑在建造过程中安全和质量有保障、效率提高,现场产生的噪声、污染以及建筑垃圾大大减少,对环境造成



的危害更少,实现节能环保、绿色施工的目标。

在3#综合楼里,几名工人运用安装机、升降机等机械设备,齐心协力进行NALC隔墙板安装作业。“上面

把稳、把牢,下面找齐、找平。”现场工友们各司其职、相互配合,确保墙体平整度。经介绍,NALC隔墙板的施工技术,能够解决传统砌体施工过程中存在的垂直度、平整度不符合规范要求,勾缝不饱满等问题,提升施工技术水平和施工能力,保证施工工序顺利完成。

另外,项目在设计时,采用钢结构、叠合板、预制楼梯、干式地暖等新工艺,节约资源、保护环境,努力建设实现人与自然和谐相处的高质量建筑。

## 设施完备

### 同时满足600人开展教学

该项目由三个建筑单体组成,总建筑面积53100平方米,其中1#办公楼地上5层,地下1层;2#楼为公寓楼地上7层,地下1层。3#楼为综合楼共6层,无地下室部分。”王飞介绍,正在建设的区委党校项目设施完备、功能齐全、布局合理、环境优美,涵盖教学、办公、报告厅、开放书院、档案馆等多个功能,能同时满足300人食宿、500人

听报告、600人开展教学。

“在施工过程中,我们严格执行各项规范要求,牢牢树立质量及安全意识,通过组建工程质量巡查小组、实施举牌验收制度等举措,助力项目安全、优质、高效、顺利进行。”王飞说,该项目建成后,计划参加“泰山杯”省建筑工程质量奖,成为新的优质工程标杆。

## 培养高素质人才队伍 提供人才保障

“项目建成后,将有计划地培训轮训科级干部、优秀中青年干部、理论宣传骨干、基层党务干部、统战干部等,开展公务员初任培训和事业单位人员入职培训,对基层党员、入党积极分子开展理论教育、党性教育等。”区委党校相关负责人说。

党校是承载干部培训的主阵地,大规模干部培训需求和党校事业的持续发展,要求新党校的建设在校园规模、硬件设施等各方面得到提升。建设新党校是区委切实履行办党校管党校建党校主体责任的重要体现,是切实提高新时代党校工作科学化、制度化、规范化水平,大力推动党校事业高质量发展的重大举措,也标志着我区党员干部教育培训阵地建设有了大的飞跃。该项目投入使用后,将全面提升改善教育培训条件,有效满足新形势下全区干部教育培训事业发展的需要,为广大党员干部提供更好的学习交流平台,大力培养出适应我区经济高质量发展的干净、忠诚、有担当的高素质人才队伍,为我区提供人才保障。

下步,有关部门将继续与参建单位团结协作、共同努力,严把工程质量关,全力推进工程建设,完成既定节点目标,为改善我区党校教学条件、进一步提升干部培训能力添砖加瓦。

## 强信心 稳经济 促发展

# “五攻坚”进一步提升市容环境

区综合行政执法局持续推进环境整治工作

本报讯(通讯员 刘慧慧)今年以来,区综合行政执法局将市容环境整治工作作为重点工作之一,研究制定了《2023年城市管理“大整治、大提升”行动实施方案》,会同相关部门、街道,重点围绕卫生保洁、垃圾清运、园林绿化、市容秩序、拆违治乱5个方面明确目标,强化措施,扎实推进市容环境进一步提升。

攻坚卫生保洁。围绕主次干道保洁,全面开展环境卫生“大清洗、大整治、大提升”活动,采取“机械+人工”作业模式,全面清理道路垃圾积尘,增加夜间人工清扫作业,确保市区主次干道每月人工冲洗2次。成立考核小组,常态发现问题并督促整改。围绕背街小巷保洁,研究制定配套文件,进一步卡实人员设备配置、日常管理以及作业质量标准等内容,督促开展卫生死角清理整治,抓好常态作业措施落实;建立联合交叉考核机制,对社区卫生、绿地管理等进行现场

考核。

攻坚垃圾清运。针对收转运作业,配套运行小型垃圾压缩站60座,各类垃圾收运车辆200余辆,全面落实“三班制、两清运、两保障”作业模式,增设下午班和夜班,将重点点位清运时间延长至夜间12点,增强清运保障能力。单独安排应急保障车组,做好突发性满溢问题的应急处置。针对垃圾容器管理,试点开展垃圾容器人工清擦维保工作,围绕市区公共产权垃圾容器,在保证日常定期机械化清刷保洁的基础上,推动落实网格化管理和“五项工作”。

攻坚绿化管护。健全绿化养护“月历”,督导两家养护企业修剪乔灌木8717株,清理死树危树、枯死断枝、树挂1836处,修剪绿地模纹、草坪17.3万平方米,清理绿地垃圾和枯枝败叶1035吨;加快绿地补栽补植,完成海港路、上夼西路等22条道路裸露绿地补植。在抓好绿化养护工作基础上,进一步明



确2023年建设50处口袋公园和改造3条道路绿化的计划,持续推动绿地建设。

攻坚市容秩序。落实执法队员巡格工作机制,督导各街道办事处安排执法人员每天上午、下午各开展一次巡格,清理整治市容秩序问题3.5万余处次;重点加强违规占道行为整治,整治清理各类问题1.9万余处次。研究印发《关于规范管理夏季占道露天餐饮的实施方案》,完善审批备案、规范经营相关制度,截至目前,完成审批啤酒广场、依店露天餐饮21处。同时,强化巡查管理,清理各类违规露天餐饮465处,并安排相关街道执法中队对负责夜市落实常态巡查。

攻坚拆违治乱。持续保持高压治理态势,治理违法建设点位554个、5.8万平方米,拆除楼顶广告(大字)111处,清理张贴类野广告14.5万余张、喷涂类野广告约1万平方米。同时,进一步细化整治重点,对主次干道、隧道口、高速公路国省道沿线、铁路沿线、围挡拆后区域等市容环境问题进行专项整治,取得显著成效。

下一步,区综合行政执法局将持续发力推进市容环境整治工作,不断提升环境卫生、园林绿化品质及市容秩序,常态化、精细化管理,不断打造洁净、和谐的市容环境,切实提升人民群众的幸福感。

## 我区开展违规装饰装修 认定及整治工作

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 树鹏)近日,区住建局以群众投诉某小区业主违规装修为突破点,扎实开展住宅违规装饰装修行为认定及整治工作。

室内装饰装修是否存在违规行为,认定、取证工作难度较大。针对这种情况,区住建局对前期群众投诉进行梳理、分析,加强装饰装修行业监管,认真开展装饰装修监督检查。通过现场了解,该业主为新买二手房进行室内装修,家中并未发现明显破坏承重结构的行为,该业主表示当初看房时就是此格局,并未进行变动,因此无法直观判断是否破坏了房屋主体结构。区住建局采取两步走的方式,进行比对认定。一方面,通过街道办事处协调居委会,到相同户型的邻居家进行入户比对;另一方面,协调市城建档案馆,查看住宅原始设计图纸进行比对。经过先后20余次电话沟通、5次上门协调查看,最终顺利进行比对工作,完成认定,并依法依规予以处置。

下一步,区住建局将持续推进违规认定及整治工作,不断跟进落实违规装修行为的整改进展,为规范我区室内装饰装修行为保驾护航。